

సింగరేణి జాయింట్ వెంచర్ను ఒప్పకొంటే

తెలంగాణ వవర్
ఎంపియన్ల జేపీసీ సృష్టం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నవస్త్ర తెలంగాణ) : రామగుండం ధర్మల వెంకటేశ్వర్లు సింగరేణి భాగస్వామ్యంతో నిర్మించేందుకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఒప్పుకునేది లేదని, ఈ ప్రాజెక్టును జేపీసీ ద్వారానే నిర్మించాలని తెలంగాణ వవర్ ఎంపియన్ల జేపీసీ సృష్టం చేసింది. జాయింట్ వెంచర్ అంటే ప్రైవేటీకరణను ప్రోత్సహించడమేనని జేపీసీ నేతలు అంటున్నారు. జేపీసీ ఉద్యమ కార్యచరణలో భాగంగా శనివారం ఖైరతాబాద్లోని విద్యుత్తు సౌధలో జేపీసీ నేతలు మధ్యాహ్నం భోజన విరామ సమయంలో ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జేపీసీ చైర్మన్ సాయిబాబా మాట్లాడుతూ.. మూడేండ్లగా జేపీసీ లాభాల్లో నడుస్తున్నదని, 2020-21లో రూ. 168 కోట్లు, 2021-22లో రూ.394.46 కోట్లు, 2022-23లో రూ.472.94 కోట్ల లాభాలను ఆర్జించింది తెలిపారు. జేపీసీ ఈ కేటీఆర్ రామగుండంలో నిర్మించబడే 800 మెగావాట్ల ఫ్యాబ్రికేషన్ నిర్మించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో జేపీసీ కన్వీనర్ రత్నాకర్ రావు, కే కన్నెగల బీసీ రెడ్డి, వజీర్, మాజీ, రమేశ్, ఈశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి ఉత్పత్తి లక్ష్యం పెంపు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నవస్త్ర తెలంగాణ) : బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణాలో సింగరేణి లక్ష్యాన్ని క్రమంగా పెంచుకుంటున్నది. ఇది వరకు రోజుకు రెండు లక్షల బొగ్గును ఉత్పత్తి, రవాణా చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న సంస్థ.. తాజాగా దీనిని 2.1 లక్షల టన్నులకు పెంచుకున్నది. బొగ్గు ఉత్పత్తి ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని కంపెనీ సీఎంఐ ఎన్ బలరాం ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. దీంతో పాటు రోజుకు 15 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల ఓవర్ బెన్చిన్ తో లగంగాలను అన్ని ప్రాంతాల జిల్లాలకు అయిన అందించాలన్నారు. భారీ వరాల కోర్కె రోజుల పాటు సింగరేణిలో ఉత్పత్తి నిలిపివేసి, వార్షిక లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడంలో భాగంగా ఈ లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించారు.

● నల్లబ్యాట్లతో కేటీపీసీ ఉద్యోగుల నిరసన



ధర్మల వవర్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని జేపీసీ అడ్డుకుంటున్నది. సింగరేణి భాగస్వామ్యంలోని అంగీకరించబడని తెలంగాణ ప్రైవేట్ వవర్ ఎంపియన్ల జాయింట్ వెంచర్ కమిటీ పేర్కొంది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా గణపూర్ మండలం చెయ్యాలలోని కేటీపీసీలో శనివారం ఉద్యోగులు భోజన విరామ సమయంలో నల్లబ్యాట్లతో నిరసన తెలిపారు. - గణపూర్

చేనేత రుణమాఫీ ఏమాయే..!

- ఇప్పటి వరకు రుణమాఫీ చట్టం అమలు చేయడం
- తీవ్ర ఆందోళన చేనేత కార్మికులు

మని మాట ఇచ్చిన ప్రభుత్వం.. ఇంతవరకు పట్టించుకోవడంలేదు. ఇందుకు కారణమవుతున్నది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న దాదాపు 10 వేల మంది కార్మికులు ఈ మాఫీ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆధిపత్యంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు 'చేనేత పాస్' అనే ఏదీ లేదని చేనేత కార్మికులు మండిపడుతున్నారు. చేనేతలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పట్టించుకోవడం లేదని చేనేత కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు కూరపాటి రమేశ్,

చెరుకు స్వామి విమర్శిస్తున్నారు. మరొకటి డిమాండ్లు ప్రభుత్వం నెరవేరాలని కోరారు.

- చేనేత, పవర్ లూమ్ కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించాలి.
- చేనేతల కోసం రూ. 1000 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింపును సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పట్టించుకోవడం లేదని చేనేత కార్మికులు మండిపడుతున్నారు.
- తీవ్ర ఆందోళన, యూరన్ సభ్యుడి, నేతస్థుల బీమా పథకాల అమలు చేయాలి
- బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేయాలి
- వ్యవస్థాపక వెంటనే కోసగోలు చేయాలి

● వర్కర్ టూ ఓవర్, జనతా వస్త్ర పథకాలను అమలు చేయాలి

- వెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు పెంచాలి
- యూరన్ సభ్యుడి నిధులను కార్మికుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమచేయాలి
- ప్రతి నేతస్థుకు పెట్టుబడిసాయం కింద రూ.5 లక్షలు అందించాలి
- ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలకు అవసరమైన వస్త్రాలను రాష్ట్రంలో ఉత్పత్తి చేయించాలి.

టీ కొట్టు శివకు ఐదు కొలువులు

- పోటీ పరిస్థితుల్లో పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్మారం యువకుడి సత్కారం
- గత మూలలో గురుకుల జేఎల్. పీజీటీ, టీజీటీ ప్రతిభ
- తాజాగా జేఎల్. డిఎస్.లో విజయం



సుమో కుమార్

ధర్మారం, అక్టోబర్ 5: ఓ పేదరింటి బిడ్డ.. ప్రభుత్వ కొలువుల కొల్లొగ్గడం. కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితులతో కొన్నాళ్లు టీ కొట్టు నడిపిన పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్మారం మండలం కేంద్రానికి చెందిన ఉమాన్ శివ మహాేశ్వర్.. ఆరు నెలల్లోనే ఐదు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించి సత్కారాలను అందుకున్నాడు. ధర్మానికి చెందిన ఉమాన్ సుశీల-లక్ష్మణ దంపతులకు శివ మహాేశ్వర్

రెండో కొడుకు. ధర్మారంలో చదువుకుంటున్న బాలుని తల్లిదండ్రులకు సాయ చేసేవాడు. 2014లో సునీ తన వివాహం చేసుకున్నాడు. 2020లో పీజీటీ పూర్తిచేశాడు. కరోనా టైంలో రాజారాంపల్లిలో టీ కొట్టు నడిపాడు. తర్వాత దానిని వదిలి తల్లిదండ్రులు, మిత్రుల సహకారంతో 2022 లో జూనియర్ లెక్కర్ ఉద్యోగం కోసం కోటిగిరి తీసుకున్నాడు. టీజీటీ ప్రభుత్వం 2023లో గురుకుల లెక్కర్, టీజీ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చగా.. అదే ఏడాది అగస్టులో పరీక్షలు రాశాడు. గత మార్చిలో ఫలితాలు రాగా.. జూనియర్ లెక్కర్, పీజీటీ, టీజీటీ కొలువులకు ఎంపికయ్యాడు. జూనియర్ లెక్కర్ పోస్టును ఎంపిక చేసుకొని ప్రస్తుతం నిర్వహించే ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. అలాగే గత టీజీటీ ప్రభుత్వం 2023 సెప్టెంబర్లో నిర్వహించిన పరీక్ష, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అగస్టు 2024లో నిర్వహించిన డీఎస్సీ పరీక్షలు రాసి ప్రతిభ చాచాడు. ఇటీవలే విడుదలైన జూనియర్ లెక్కర్ ఫలితాల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో 4వ స్థానం, డీఎస్సీ ఫలితాల్లో పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఘన రాంకే సాధించాడు. ఈ విజయం తన తల్లిదండ్రులతో అంకితమని శివమహాేశ్వర్ తెలిపారు.

నిలిచిన స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్ల వెలికితీపు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నవస్త్ర తెలంగాణ) : పలు జిల్లాల్లో డిఎస్సీలో స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్ల వెలికితీపు వెలికితీపు నిలిచిపోయింది. కొన్ని జిల్లాల్లో ఇంకా 1:3 జాబితాలు విడుదల కాలేదు. కోర్టుకేసుల కారణంగా నిలిచినప్పటికీ అధికారులు ప్రకటించారు. శనివారం వరకు (ఎన్టీ), స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్, భాషాపండితులు, పీజీటీ అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ వెలికితీపు పూర్తిగా, స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ వెలికితీపు పూర్తికావడం, కోర్టుకేసులు లేని జిల్లాల్లో సర్టిఫికేట్ వెలికితీపును పూర్తిచేయాలని పాఠశాల విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ ఈ నెల 30న పేర్కొన్నారు.

- నల్లబ్యాట్లతో ఎన్టీఎస్ సృష్టించడం
- సర్టిఫికేట్ వెలికితీపు పూర్తికావడం
- కానీ ఎన్టీఎస్ సృష్టించడం జాబితాలో 31% 29 మంది హాజరయ్యారు.



హరీష్ (పైట) సురేష్ (పైట) హేమలత (పైట)

ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ కుటుంబం బలి

- రూ. 30 లక్షలకు పైగా కుమారుడి అప్పులు
- 20 గుంటల భూమి అమ్మి అప్పుల చెల్లింపు
- మనస్థాపంతో కుమారుడితోపాటు తల్లిదండ్రుల ఆత్మహత్య
- నిజామాబాద్ జిల్లా వడ్డేపల్లిలో విషాదం

ఉగాండాలో జన గామవాసి హత్య

జనగామ చొరస్తా, అక్టోబర్ 5 : ఉగాండా దేశంలోని ఓ సైవే కంపెనీలో ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తున్న జనగామ వాసి ఇటీవల తిరుమలేశ్ (41) శుక్రవారం అక్కడ హత్యకు గురయ్యాడు. మృతుడి తమ్ముడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని గిర్నాగడ్ల వీధులకు చెందిన తామి మేస్రీ ఇటీవల కిష్టయ్య-కిష్టయ్య దంపతుల పెద్ద కుమారుడు తిరుమలేశ్ నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన రాయల్ టెక్స్టైల్స్ లిమిటెడ్ కంపెనీలో 2014 నుంచి ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ కంపెనీకి ఉగాండాలోని నమ్మనాలో ట్రాన్స్ కార్పొరేషన్ కు ఉండటం తో 15 నెలల నుంచి భార్య, కుమారుడితో కలిసి తిరుమలేశ్ అక్కడే ఉంటున్నాడు. గురువారం ఉదయం 9.30 గంటలకు (ఉగాండా కాలమానం ప్రకారం) డ్యూటీకి వెళ్లాడు. అక్కడ కొత్తగా విడుదల చేసిన సెక్యూరిటీ గార్డు ఓపియో మ డి తమ్ముడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని గిర్నాగడ్ల వీధులకు చెందిన తామి మేస్రీ ఇటీవల కిష్టయ్య-కిష్టయ్య దంపతుల పెద్ద కుమారుడు తిరుమలేశ్ నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన రాయల్ టెక్స్టైల్స్ లిమిటెడ్ కంపెనీలో 2014 నుంచి ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ కంపెనీకి ఉగాండాలోని నమ్మనాలో ట్రాన్స్ కార్పొరేషన్ కు ఉండటం తో 15 నెలల నుంచి భార్య, కుమారుడితో కలిసి తిరుమలేశ్ బయటకు వచ్చాడు. సెక్యూరిటీ గార్డు విచక్షణ కోల్పోయి తిరుమలేశ్ కి కాల్పులు జరపగా అయిన అక్కడికిక్కడే మృతి చెందాడు. దీంతో తిరుమలేశ్ భార్య సునీత, కుమారుడు మలేశ్ ఉగాండాలో దిక్కు తోపని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. కాగా ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఫోన్లో వారిని సహాయించారు.



స్వామివారి కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

వైభవంగా వెంకన్న వార కల్యాణం

చిల్లూరు, అక్టోబర్ 5 : మండల కేంద్రంలోని బుగులు వేదవేదాంతస్వామి వారి కల్యాణం శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ఉత్సవమూర్తులను అంజలితో వేదముత్రాలతో పూజలు చేశారు. అనంతరం స్వామివారి కల్యాణాన్ని కన్నులంజుకు గుర్తించారు. అనంతరం కంచనపల్లికి చెందిన చండ్రాబేర-చండ్రాబేర అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఇన్చార్జి ఈవో మోహన్ బాబు, ఆలయ శాశ్వతదాత మాజీ చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు, దేవస్థానం మాజీ డైరెక్టర్ సంగోజు శంకరరావు-మాచిరాజు దంపతులు, ప్రధాన అర్చకులు బ్రాహ్మణులపల్లి రవీంద్ర్రావు, సామిత్రి రంగాచార్యులు, కృష్ణమాచార్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేకి ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి

కోడలపల్లి, అక్టోబర్ 5 : భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోసం అర్హత ఉపాధ్యాయులు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని తహసీల్దార్ చంద్రమోహన్ కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. మండలంలోని అర్హత ఉపాధ్యాయ తహసీల్దార్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ఓటరు నమోదు కేంద్రంలో దరఖాస్తు చేయాలని కోరారు.

సూర్యాపేట అడిషనల్ కలెక్టర్ కారు ఢీ..

వృద్ధులకి తీవ్ర గాయాలు

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 5 : సూర్యాపేట అడిషనల్ కలెక్టర్ కారు ఢీకొని వృద్ధులను తీవ్రంగా గాయపడిన ఘటన జనగామ-వరంగల్ హైవేపై స్టేషన్ ఘనపూర్ బస్టాండ్ సమీపంలో జరిగింది. స్టానికలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సూర్యాపేట అడిషనల్ కలెక్టర్ బీఎన్ లత ఆదివారం సాయంత్రం కారు జనగామ నుంచి వరంగల్ కు వెళ్తున్నది. స్టేషన్ ఘనపూర్ బస్టాండ్ సమీపంలో వృద్ధులను గంగాచవు పడ్డ రోడ్డు దాటుతుండగా గాయపడిన వద్ద కారు ఢీకొంది. ఈ ఘటనలో పుట్ల తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. గమనించిన స్టానికలు అడిషనల్ కలెక్టర్ వాహనాన్ని అడ్డుకున్నారు. వృద్ధులని 108 అంబులెన్స్లో ఈఎంబీ హాస్పిటల్కు, పైలెట్ రాజన్న ప్రథమ చికిత్స అందించి వరంగల్ లోని ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. బాధితులని స్వగృహం మండలంలోని ఇప్పగూడెం అని స్థానికులు తెలిపారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

చిల్లూరు, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని రాజవారికి చెందిన జక్కల కొమురయ్య (60) చికిత్స పొందుతూ శనివారం మృతి చెందాడని ఎన్పి సిబిపి నుంచి సమాచారం తెలిపారు. ఎన్పి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గత నెల 14న జక్కల కొమురయ్య సైకిల్పై రాజవారికి వెళ్తుండగా కారు ఢీకొని, ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన కొమురయ్యను వరంగల్ లోని ఎంజీఎం దవాఖానలో చేర్చడం జరిగింది. చికిత్స పొందుతూ శనివారం మృతి చెందినట్లు ఎన్పి తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

డీజిల్ పై నిషేధాన్ని విధించాడని ఎమ్మెల్యేకు వినతి

కోడలపల్లి, అక్టోబర్ 5 : డీజిల్ పై నిషేధం విధిస్తే దీనిపై ఆధారపడిన ఎంతోమంది కుటుంబాలకు ఉపాధి లేకుండా పోతుంది పలువురు పేర్కొన్నారు. ఈ విషయమై పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశ్వంతి రెడ్డికి శనివారం వినతి పత్రం అందజేసినట్లు డీజిల్ వినియోగంపై నిషేధం విధించిన వార్తలు వస్తుండడంతో దీనిపై ఆధారపడి తాము అందోళన చెందుతున్నామని వివరించారు. తెలంగాణ ఉద్యమం నుంచి నీటి వరకూ డీజిల్ పై ఎంతో మంది ఉపాధి పొందుతున్నారని తెలిపారు.



అలో డైవర్లకు కొన్నిటింగ్ ఇస్తున్న పద్మి రాజమౌళి

ప్రయాణంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 5 : సద్గుణ బతుకమ్మ, దసరా పండుగల సందర్భంగా ప్రయాణాల్లో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎంపిఎస్ రాజమౌళి అన్నారు. సీబి వేణు అడికాల మేరకు స్టానిక బస్టాండ్ సమీపంలో శనివారం అలో డైవర్లకు కొన్నిటింగ్ ఇచ్చారు. ఓవర్ సీడ్తో ప్రయాణం చేయద్దన, మద్దుల సేవించి వాహనాలు నడపాద్దన్నారు. డైవింగ్ లైసెన్స్ తో పాటు ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని ఆయన సూచించారు. రోడ్డు భద్రత నిలబెట్టేందుకు తప్పనిసరిగా పాటింపాలని రాజమౌళి కోరారు.

కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వ విధానాలపై పోరాటం : సీపీఎం

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 5 : కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై నిరంతర పోరాటం చేయాలని సీపీఎం మండల కార్యదర్శి గంగాపురం మహాేశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మండలంలోని ఇల్లపాపూర్ లో జరిగిన పాక్ గ్రామశాఖ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం దేశ సమస్యలను అణచి, అణగారిన దోచి పెడుతున్నారని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ అమలు చేయాలని మహాేశ్వర్ డిమాండ్ చేశారు. రైతుల పంట రుణాలను వంద శాతం మాఫీ చేయాలన్నారు. అనంతరం గ్రామకార్యదర్శిగా నర్సన మల్లేశుని ఎన్నుకున్నారు. సమావేశంలో పండుగ అంజనేయలు, శివార్ధ అంజనేయలు, గ్యారం నిర్మాణం, రఘు, శారద, స్వరూప, ఉమారాణి, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేయాలలో ఎన్సీసీ క్యాంపు ప్రారంభం

హనుమకొండ చొరస్తా, అక్టోబర్ 5 : కాశీకేయ విశ్వవిద్యాలయంలో ఎన్సీసీ పడో తెలంగాణ బెటాలియన్ కమాండో క్యాంపు ప్రారంభించారు. 500 మందితో ఖమ్మం, వరంగల్ గ్రాండ్ రిజిమెంట్ డి సన్నాహక క్యాంపు జరుగుతుంది కమాండో కర్నల్ ఎన్ఎస్ రామమూర్తి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో క్యాంపు డిప్యూటీ కమాండర్ రిజిమెంట్ కర్నల్ రవి సునారా, సుబ్ డిమాండో మేజర్ సోరబ్, కెప్టెన్ విజయ్, రిజిమెంట్ స్వామి, రాజమణి కర్నల్, వాసు, భూని, సూపరింటెండెంట్ అరుణ, కుమారస్వామి, సతీష్, మహేశ్, ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల నుంచి ఎన్సీసీ కెప్టెన్ పాల్గొన్నారు.

మూడు కేంద్రాల్లో ఎమ్మెల్యే ఓటరు నమోదు

పాలకుర్తి, అక్టోబర్ 5 : వరంగల్-ఖమ్మం-సర్కాడ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి మండల కేంద్రంలో మూడు ఓటరు నమోదు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది. తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ లు లతో మాట్లాడారు. జిల్లా కలెక్టర్ అడికాల మేరకు ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఓటరు నమోదు కేంద్రం తహసీల్దార్ కార్యాలయం, మండల పరిషత్ కార్యాలయం, మండల విద్యావనరుల కేంద్రంలో ఓటరు నమోదుకు దరఖాస్తులు



పాడే మోస్తున్న మాజీ మంత్రి ఎల్లెట్టి దయాకర్ రావు, హజరైన్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీ బలరాం నాయక్, ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్

నరేశరెడ్డికి కన్నీటి వీడ్కోలు..

అంతిమయాత్రకు హాజరైన ప్రముఖులు
మరిషెడ, అక్టోబర్ 5: మరిషెడ మండలంలోని పురుషోత్తమాయగూడి గ్రామానికి చెందిన నూకల నరేశరెడ్డి శుక్రవారం మృతి చెందగా, అంతిమ యాత్రకు పలువురు ప్రముఖులు హాజరై కన్నీటి వీడ్కోలు పలికారు. పురుషోత్తమాయగూడిలో అతని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో శనివారం మధ్యాహ్నం వరకు నరేశరెడ్డి పార్టీవేదనాన్ని ప్రజల సందర్భనార్థం ఉంచారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. 40వ డిగ్రీ రాజకీయ జీవితంలో ఎన్నో అటూపోట్లు ఎదుర్కొని నియోజవకర్ష ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ మంచి గుర్తింపు

'ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేయాలి'

నర్సెట్ల, అక్టోబర్ 5: వర్గీకరణ అమలు చేయకుండా డిఎస్సీ ఫలితాలు విడుదల చేయడం మాదిగలకు, ఉప కులాలకు అన్యాయం చేయడమేనని ఎంఎస్పీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గద్దల కిశోర్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని విహాయక గార్డెన్ లో ఎంఎస్పీ, ఎంఆర్పీఎస్, వీమావీఎస్ అనుబంధ సంఘాల మండల స్థాయి సమావేశం శనివారం జరిగింది. కిశోర్ మాట్లాడుతూ నిండు అసెంబ్లీలో దేశంలో తామే ముందు వర్గీకరణను అమలు చేస్తామని, అవసరమైతే ఆర్డినెన్స్ తీసుకొస్తామని హామీ ఇచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట తప్పారని ఆయన ఆరోపించారు. దీనిని నిరసనగా ఈ నెల 9న తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నిరసన చేపడుతామని అన్నారు. ఎంఆర్పీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కొంపిలి అంజయ్య, కార్యకర్తలు ముచ్చల రాజు, గుప్పల రవి, నిర్మల భాస్కర్, కంటి చరణ్ కుమార్, బిచ్చాల వంశీ, కృష్ణమూర్తి, పిన్నిటి రవీంద్ర్ పాల్గొన్నారు.



నరేశరెడ్డి పార్టీవేదనా వద్ద రోజున్న ఎమ్మెల్యే సత్యవతిరాధోడ్

శ్రీపతి, రామచంద్రనాయక్, మురళీనాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డానాయక్, శంకరనాయక్, పెద్ది సుధర్శనరెడ్డి, చల్లా దర్శనరెడ్డి, జడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్ బిందు తదితరులు ఉన్నారు.



వనస్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాల్లో భాగంగా స్ట్రీట్ ఫ్లెట్లతో కవులు

వనస్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాలలో సాహిత్య, సాంస్కృతిక పోటీలు

హనుమకొండ చొరస్తా, అక్టోబర్ 5 : వనస్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాలలో భాగంగా యువై టెడ్ ఫోరం ఫర్ ఎన్సీసీ సెంటర్లో ప్రాజెక్ట్, ఓటరులు వెల్లెల్లెస్ సానైటీ, జీపీవీ, వీఎస్ఎస్ నిలు సంయుక్తంగా విద్యార్థులకు సాహిత్య, సాంస్కృతిక అంశాల్లో ప్రతిభా పోటీలు, కవిగాయక సమ్మేళనం హనుమకొండలోని ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యం ప్రాథమిక పాఠశాలలో నిర్వహించారు. అంబశయ్య నవీన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ.. పర్యావరణ పరిరక్షణపై ప్రజల్లో ఇంకా చైతన్యం రావాల్సి ఉందని, అందుకు ఇలాంటి అవకాశాలను సదస్సులు అవసరమన్నారు. సింగిల్ యాజ్ ఫ్రాన్సిస్ నిరోధించే దిశగా యువై టెడ్ ఫోరం ఫర్ ఎన్సీసీ సామెంటల్ ప్రాజెక్ట్ ఏర్పాటు చేసిన ఉపాధి క్రీల్ బ్యాంకను ప్రారంభించారు. ఈ బ్యాంక్ లో 100 స్ట్రీట్ పల్లాలు, 100 గ్లాసులు, 100 టీ గ్లాసులు, ఇతర స్ట్రీట్ వస్తువులు 100 చొప్పున ప్రజలకు శుభకార్యాలకు నామమాత్రపు నిర్వహణ దునుతో అందించేందుకు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రవణ్ కుమార్ ను 9948609591 నంబర్లో సంప్రదించాలని సంస్థ అధ్యక్షుడు కాజీబిట్ల పురుషోత్తం తెలిపారు. కార్యక్రమం రాష్ట్రాధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు, శ్యామసుందర్, రవిబాబు, సుధాకర్ స్వామి, రాజ్ కుమార్, జీపీవీ నుంచి భిక్షుతి, వందన, అశోక్, సరే, ఉప్పలయ్య, పెండ్ల ఉపేంద్రరెడ్డి, శశిరెడ్డి, ప్రకాశ్, బ్రహ్మవారి, సిరాజ్ దీన్, రవికుమార్, విష్ణు పాల్గొన్నారు.